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Після удару ворога почалася сильна пожежа, Зеленський
уже відреагував

2 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: рятувальники ліквідують наслідки російського удару по Дніпру (t.me/dnipropetrovskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські солдати сьогодні, 5 травня, ввечері завдали
ракетного удару по Дніпру. Внаслідок атаки загинули мирні
жителі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на голову
Дніпропетровської обласної військової адміністрації
Олександра Ганжу в Telegram і президента України Володимира
Зеленського в Telegram.

Читайте також: Росія вдарила по Полтавщині ракетами і
дронами: є жертви і понад 30 поранених

За словами Ганжі, після російського удару на підприємстві
почалася пожежа.

Він уточнював, що троє людей загинули. Ще дев'ятеро - дістали
поранення, один із них - у вкрай важкому стані. Лікарі надають
постраждалим допомогу.

Зі свого боку президент пізніше заявив, що вже відомо про 4
загиблих через російський удар по Дніпру.

Варто зауважити, що про швидкісну ціль (зазвичай мається на
увазі балістика), яка летіла в бік Дніпра, Повітряні сили ЗСУ
попереджали близько 19:50.

Удари росіян

Нагадаємо, російські окупанти сьогодні, 5 травня, вже завдали
кілька ударів по мирних цілях.

Зокрема, ворог атакував Запоріжжя керованими авіабомбами.
Станом на зараз відомо про 12 загиблих і 37 поранених. Завтра,
6 травня, у місті оголосили День жалоби.

Також російські окупанти вдарили фугасними авіабомбами по
Краматорську.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Дніпро  Війна в Україні  Ракетний удар

"Прильоти" були прямо в центрі міста, де перебували мирні
жителі. Станом на зараз є інформація про 5 загиблих і 12
постраждалих унаслідок такої атаки росіян.

Ворожий терор триває через день після того, як Міноборони РФ
анонсувало перемир'я з Україною 8-9 травня. Російський
диктатор Володимир Путін хоче забезпечити безпеку на
святкуванні "дня перемоги".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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